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Ql CR1 How old are you?
Missing 2

1. 11 years old or younger 7 0.1%

2. 12 years old 964 11.7%

3. 13 yearsold 2,671 33.3%

4. 14 years old 2,535 32.6%

5. 15 years old 1,546 20.8%

6. 16 years old 100 1.3%

7. 17 years old or older 21 0.2%
Q2 CR2 What is your sex?

Missing 1

1. Male 3,443 49.7%

2. Female 4,402 50.3%
Q3 THR3 In what grade are you?

1. Mattayom 1 2,666 33.8%

2. Mattayom 2 2,715 33.5%

3. Mattayom 3 2,465 32.7%
Q4 THR4 How much money do you receive per week from your parents OR other incomes for daily usage e.g., pocket

money for snacks and food, travel expenses, etc.?

1. Ireceive no money 253 3.3%

2. Less than or equal to 100 THB 2,436 33.3%

3. 101 to 300 THB 2,261 28.7%
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4. 301 to 500 THB 1,738 21.1%
5. 501 to 1,000 THB 908 10.6%
6. 1,001 to 2,000 THB 164 1.8%
7. 72,001 to 3,000 THB 35 0.5%
8. More than 3,000 THB 51 0.6%
Q5 CR5 Have you ever tried or experimented with manufactured cigarette smoking, even one or two puffs?
Missing 172
1. Yes 1,607 22.1%
2. No 6,067 77.9%
Q6 CR6 How old were you when you first tried a manufactured cigarette?
Missing 171
1. Thave never tried smoking a cigarette 6,122 78.6%
2. 7 years old or younger 132 1.8%
3. 8or9 years old 199 2.8%
4. 10or 11 years old 287 4.2%
5. 12 or 13 years old 609 8.0%
6. 14 or 15 years old 321 4.4%
7. 16 years old or older 5 0.1%
Q7 CR7 During the past 30 days, on how many days did you smoke a manufactured cigarette?
Missing 72
1. 0days 7,226 92.1%
2. 1or2days 244 3.5%
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3. 3to 5 days 100 1.4%
4. 609 days 65 1.0%
5. 10to 19 days 52 0.6%
6. 20 to 29 days 39 0.7%
7. Al 30 days 48 0.7%
Q8 CRS8 Please think about the days you smoked manufactured cigarettes during the past 30 days. During the past
30 days, how many manufactured cigarettes did you usually smoke per day?
Missing 58
1. 1did not smoke manufactured cigarettes during the past 30 days 7,226 91.9%
2. Less than 1 cigarette per day 125 1.7%
3. 1 cigarette per day 163 2.3%
4. 2 to5 cigarettes per day 188 2.7%
5. 6to 10 cigarettes per day 53 0.8%
6. 11 to 20 cigarettes per day 17 0.3%
7. More than 20 cigarettes per day 16 0.3%
Q9 THR9 During the past 30 days, what brand of manufactured cigarettes did you usually smoke?
Missing 7
1. 1did not smoke cigarettes during the past 30 days 7,226 91.4%
2. No usual brand 154 1.9%
3. Marlboro 33 0.4%
4. Krong-thip 30 0.4%
5. Wonder 44 0.7%
6. SMS 170 2.5%
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7. Goal 16 0.3%
8. Other 166 2.5%
Q10 THR10 Where do you usually smoke manufactured cigarettes?
Missing 1
1. Ido not smoke 7,038 88.7%
2. Athome 279 3.9%
3. Atschool 85 1.3%
4. Atwork 7 0.1%
5. At friends' houses 208 3.1%
6. Atsocial events 32 0.5%
7. In public places (e.g. park, shopping mall, public park, flea market, bus stop, etc.) 30 0.4%
8. Other 166 2.2%
Ql1 THRI11 Does your father, mother or guardian use tobacco products (including manufactured cigarettes,
hand-rolled cigarettes, other smoked tobacco products, and smokeless tobacco products)?
Missing 1
1. None of them 4314 53.0%
2. Both father and mother (OR guardian) 253 3.5%
3. Only father (OR male guardian) 2,678 35.4%
4. Only mother (OR female guardian) 94 1.5%
5. Idon't know 506 6.7%
Q12 THR12 Do any of your closest friends smoke manufactured cigarettes?

Missing
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1. None of them 4,577 56.6%
2.  Some of them 2,858 37.6%
3. Most of them 307 4.1%
4. All of them 103 1.7%
Q13 CR9 Have you ever tried or experimented with any form of smoked tobacco products other than manufactured
cigarettes (e.g., Pipe, Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled cigarettes, Khee-Yoh, etc.)?
Missing 47
1. Yes 811 11.3%
2. No 6,988 88.7%
Ql4 CR10 During the past 30 days, did you use any form of smoked tobacco products other than manufactured
cigarettes (e.g., Pipe, Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled cigarettes, Khee-Yoh, etc.)?
Missing 47
1. Yes 434 6.1%
2. No 7,365 93.9%
Q15 CR11 Do you ever smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning (e.g., Manufactured
Cigarettes, Pipe, Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled cigarettes, Khee-Yoh, etc.)?
Missing 4
1. Idon't smoke tobacco 6,950 87.5%
2. No, I don't smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 594 7.9%
3. Yes, I sometimes smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 233 3.4%
4. Yes, I always smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 65 1.2%
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Qlé6 CR12 How soon after you smoke tobacco (e.g., Manufactured Cigarettes, Pipe, Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled
cigarettes, Khee-Yoh, etc.) do you start to feel a strong desire to smoke again that is hard to ignore?
1. Idon't smoke tobacco 7,010 88.2%
2. Inever feel a strong desire to smoke again after smoking tobacco 499 6.8%
3. Within 60 minutes 55 0.9%
4. 1to 2 hours 39 0.8%
5. More than 2 hours to 4 hours 11 0.1%
6. More than 4 hours but less than one full day 16 0.2%
7. 1to 3 days 93 1.1%
8. 4 days or more 123 1.8%
Q17 CR13 Have you ever tried or experimented with any form of smokeless tobacco products (e.g., chewing shredded
tobacco, snuff smokeless tobacco by nose and by mouth and betel quid with tobacco, etc.)?
Missing 68
1. Yes 328 5.0%
2. No 7,450 95.0%
Q18 CR14 During the past 30 days, did you use any form of smokeless tobacco products (e.g., chewing shredded
tobacco, snuff smokeless tobacco by nose, snuff smokeless tobacco by mouth, betel quid with tobacco,
etc.)?
Missing 72
1. Yes 207 3.3%
2. No 7,567 96.7%
Q19 SLR1 How old were you when you first tried using smokeless tobacco (e.g., chewing shredded tobacco, snuff
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smokeless tobacco by nose, snuff smokeless tobacco by mouth, betel quid with tobacco, etc.)?
Missing 3
1. Thave never tried using smokeless tobacco 7,506 94.8%
2. 7 years old or younger 110 1.7%
3. 8or9yearsold 60 0.9%
4. 10or 11 years old 56 0.9%
5. 12 or 13 years old 76 1.1%
6. 14 or 15 years old 33 0.5%
7. 16 years old or older 2 0.0%
Q20 SLR2 During the past 30 days, on how many days did you use smokeless tobacco?
0 days 7,606 96.2%
1. 1or2days 102 1.6%
2. 3toS5days 48 0.8%
3. 6109 days 30 0.5%
4. 10to 19 days 30 0.4%
5. 20to 29 days 13 0.2%
6. All 30 days 17 0.3%
Q21 SLR3 Please think about the days you used smokeless tobacco during the past 30 days. How many times did you
usually use smokeless tobacco per day?
Missing 2
1. 1did not use smokeless tobacco during the past 30 days 7,596 96.1%
2. Less than once per day 96 1.6%
3. Once per day 71 1.1%
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4. 2to 5 times per day 43 0.7%
5. 6 to 10 times per day 21 0.3%
6. 11 to 20 times per day 6 0.1%
7. More than 20 times per day 11 0.2%
Q22 THR22 Are you smoking manufactured cigarettes more often, about the same, or less often than you did before
the COVID-19 pandemic?
Missing 1
1. I never smoked manufactured cigarettes 6,327 79.6%
2. Ido not smoke manufactured cigarettes now 980 12.8%
3. More often than before COVID-19 171 2.2%
4. About the same as before COVID-19 135 2.0%
5. Less often than before COVID-19 232 3.3%
Q23 THR23 Does your father (stepfather or mother’s partner) smoke tobacco (e.g., Manufactured Cigarettes, Pipe,
Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled cigarettes, Khee-Yoh, etc.)more often, about the same, or less often
than he did before the COVID-19 pandemic?
Missing 1
1. He never smoked cigarettes 4931 61.5%
2. He does not smoke cigarettes now 634 8.6%
3. More often than before COVID-19 624 8.5%
4. About the same as before COVID-19 1,018 12.9%
5. Less often than before COVID-19 638 8.5%
Q24 THR24 Does your mother (stepmother or father’s partner) smoke tobacco (e.g., Manufactured Cigarettes, Pipe,
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Cigar, Hooka/Baraku, Hand-rolled cigarettes, Khee-Yoh, etc.) more often, about the same, or less often
than she did before the COVID-19 pandemic?
Missing 10
1. She never smoked cigarettes 7,403 93.7%
2. She does not smoke cigarettes now 153 2.2%
3. More often than before COVID-19 105 1.5%
4. About the same as before COVID-19 111 1.5%
5. Less often than before COVID-19 64 1.0%
Q25 CR15 Do you want to stop smoking now?
Missing 9
1. Ihave never smoked 6,076 76.1%
2. Idon't smoke now 1,008 13.1%
3. Yes, [ want to quit smoking 447 6.4%
4. No, I do not want to quit smoking 306 4.4%
Q26 CR16 During the past 12 months, did you ever try to stop smoking?
Missing 1
1. Thave never smoked 6,141 77.1%
2. 1did not smoke during the past 12 months 903 11.9%
3. Yes, I have 628 8.7%
4. No, I have not 173 2.3%
Q27 CR17 Do you think you would be able to stop smoking if you wanted to?
Missing 4
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1. Thave never smoked 6,123 76.8%
2. 1don't smoke now 970 12.7%
3. Yes, it is possible to stop using it 526 7.2%
4. No, it is not possible to stop using it 223 3.2%
Q28 CR18 Have you ever received help or advice to help you stop smoking?
Missing 4
1. Thave never smoked 6,141 77.1%
2. Yes, from a program or professional 242 3.5%
3. Yes, from a friend 499 6.7%
4. Yes, from a family member 359 4.7%
5. Yes, from both programs or professionals and from friends or family members 165 2.1%
6. No, I have never received help or advice before 436 5.9%
Q29 THR29 What was the main reason you decided to stop smoking?
Missing 2
1. Thave never smoked 6,048 75.6%
2. have not stopped smoking 100 1.4%
3. To improve my health 599 8.1%
4. To save money 245 3.0%
5. Because my family does not like it 323 4.4%
6. Because my friends do not like it 222 3.2%
7. Because of COVID-19 52 0.9%
8. Other 255 3.5%
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Q30 THR30 Are you thinking about quitting smoking tobacco more, about the same, or less than you did before the
COVID-19 pandemic?
Missing 4
1. Inever smoked tobacco 6,087 76.2%
2. 1do not smoke tobacco now 328 4.7%
3. More than before COVID-19 352 5.1%
4. About the same as before COVID-19 241 3.4%
5. Less than before COVID-19 834 10.5%
Q31 CR19 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked inside your home, in your presence?
Missing 10
1. 0days 5,852 74.2%
2. 1to2days 769 10.0%
3. 3to4days 327 4.4%
4. 5to 6days 125 1.8%
5. 7days 763 9.6%
Q32 CR20 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked in your presence, inside any enclosed public
place, other than your home (e.g., schools, restaurants, shopping malls, movie theaters, etc.)?
Missing 3
1. 0days 5,337 68.0%
2. 1to2days 1,479 18.3%
3. 3to4days 486 6.4%
4. 5to6days 158 2.5%
5. 7 days 383 4.8%
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Q33 CR21 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked in your presence, at any outdoor public
place (e.g., playgrounds, sidewalks, entrances to buildings, parks, beaches)?
Missing 2
1. 0days 5,430 69.6%
2. 1to2days 1,470 18.6%
3. 3to4 days 470 5.8%
4. 5to6days 173 2.5%
5. 7 days 301 3.5%
Q34 CR22 During the past 30 days, did you see anyone smoke inside the school building or outside on school
property?
Missing 12
1. Yes 3,395 45.3%
2. No 4,439 54.7%
Q35 CR23 Do you think the smoke from other people's tobacco smoking is harmful to you?
Missing 10
Definitely not 647 9.4%
1. Probably not 405 5.8%
2. Probably yes 1,339 17.9%
3. Definitely yes 5,445 67.0%
Q36 CR25 Are you in favor of banning smoking at outdoor public places (e.g., playgrounds, sidewalks, entrances

to buildings, parks, beaches)?
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Missing 7
1. Yes 6,443 81.8%
2. No 1,396 18.2%
Q37 THR37 The last time you smoked manufactured cigarettes during the past 30 days, how did you get them?
Missing 1
1. 1did not smoke any manufactured cigarettes during the past 30 days 7,271 91.8%
2. 1bought the manufactured cigarettes from the store or small grocery 304 4.3%
3. Ibought the manufactured cigarettes from the stall, flea market 61 0.9%
4. 1bought the manufactured cigarettes from the convenience store, e.g., 7-Eleven, Family Mart 58 0.8%
5. Iborrowed the manufactured cigarettes from someone else 69 1.1%
6. Someone gave me the manufactured cigarettes 52 0.7%
7. 1 got them some other way 30 0.4%
Q38 THR38 During the past 30 days, did anyone refuse to sell you manufactured cigarettes because of your age?
Missing 1
1. 1did not buy manufactured cigarettes during the past 30 days 7,379 93.1%
2. Yes, someone refused to sell me cigarettes because of my age (less than 20 years old) 310 4.6%
3. No, my age (less than 20 years old) did not keep me from buying cigarettes 156 2.3%
Q39 THR39 The last time you bought manufactured cigarettes during the past 30 days, how did you buy them?
Missing 2
1. 1did not buy manufactured cigarettes during the past 30 days 7,248 91.5%
2. 1bought them in a pack 302 4.2%
3. Ibought individual sticks 233 3.2%
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4. 1bought them in a carton 34 0.7%
5. 1bought tobacco and rolled my own cigarettes 27 0.4%
Q40 THR40 On average, how much do you think a pack of 20 cigarettes costs?
Missing 8
1. Less than 60 THB 1,194 17.0%
2. 60to 70 THB 1,891 24.2%
3. 71to 80 THB 802 9.9%
4. 81t090 THB 274 3.4%
5. 91to 100 THB 202 2.4%
6. 101to 110 THB 112 1.3%
7. More than 110 THB 91 1.0%
8. Idon't know 3,272 40.8%
Q41 CR30 During the past 30 days, did you see or hear any anti-tobacco messages on television, radio, internet,
billboards, posters, newspapers, magazines, or movies?
Missing 7
1. Yes 4,834 61.1%
2. No 3,005 38.9%
Q42 CR31 During the past 30 days, did you see or hear any anti-tobacco messages at sports events, fairs,
concerts, community events, or social gatherings?
Missing 6
1. Ihave never attended those events mentioned 4,407 56.6%
2. Yes, I attend the events and saw or heard about the anti-tobacco messages 2,102 27.2%
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3.  Yes, I attend the events but I did NOT see or hear the anti-tobacco messages 1,331 16.2%
Q43 CR32 During the past 30 days, did you see any health warnings on cigarette packages?
Missing 21
1. Yes, but I didn't think much of them 3,916 51.7%
2. Yes, and they led me to think about quitting smoking or not starting smoking 2,234 27.5%
3. No 1,675 20.8%
Q44 CR33 During the past 12 months, were you taught in any of your classes at school about the dangers of
tobacco use?
Missing 2
1. Yes 5,251 65.4%
2. No 1,328 17.6%
3. Idon't know 1,265 17.0%
Q45 CR34 During the past 30 days, did you see any people using tobacco on TV, in videos, or in movies?
Missing 9
1. 1did not watch TV, videos, or movies in the past 30 days 1,522 20.2%
2. Yes 4,319 54.1%
3. No 1,996 25.6%
Q46 THR46 During the past 30 days, did you see any people using tobacco on social media (e.g., Facebook, Twitter,
Line, TikTok)?
Missing 6
1. 1did not access social media in the past 30 days 990 14.4%
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2. Yes 4,741 58.4%
3. No 2,109 27.3%
Q47 OR40 During the past 30 days, did you see any advertisements for manufactured cigarettes or tobacco products
on the Internet?
Missing 5
1. 1did not use the Internet in the past 30 days 858 11.8%
2. Yes 2,471 31.9%
3. No 4,512 56.4%
Q48 CR35 During the past 30 days, did you see any advertisements or promotions for tobacco products at points of
sale (e.g., stores, shops, small size groceries, stalls)?
Missing 4
1. 1did not visit any points of sale in the past 30 days 1,404 18.7%
2. Yes 1,987 25.7%
3. No 4,451 55.7%
Q49 CR36 Would you ever use or wear something that has a tobacco company or tobacco product name or picture on
it such as a lighter, t-shirt, hat, or sunglasses?
Missing 5
1. Yes 831 12.2%
2. Maybe 1,822 23.3%
3. No 5,188 64.5%
Q50 CR37 Do you have something (for example, t-shirt, pen, backpack) with a tobacco product brand logo on it?
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Missing 19
1. Yes 876 12.8%
2. No 6,951 87.2%
Q51 CR38 Has a person working for a tobacco company ever offered you a free tobacco product?
Missing 17
1. Yes 743 11.1%
2. No 7,086 88.9%
Q52 CR39 If one of your best friends offered you a tobacco product, would you use it?
Missing 1
1. Definitely not 6,160 77.2%
2. Probably not 1,092 14.3%
3. Probably yes 411 5.7%
4. Definitely yes 182 2.7%
Q53 CR40 At anytime during the next 12 months do you think you will use any form of tobacco?
Missing 7
1. Definitely not 6,286 78.9%
2. Probably not 972 12.9%
3. Probably yes 442 6.1%
4. Definitely yes 139 2.0%
Q54 CR41 Once someone has started smoking tobacco, do you think it would be difficult for them to quit?
Missing 2
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1. Definitely not 2,128 29.6%
2. Probably not 1,292 17.1%
3. Probably yes 2,869 34.8%
4. Definitely yes 1,555 18.5%
Q55 CR42 Do you think smoking tobacco helps people feel more comfortable or less comfortable at celebrations,
parties, or in other social gatherings?
Missing 4
1. No difference whether smoking or not 5,481 70.1%
2. Less comfortable 1,027 13.6%
3. More comfortable 1,334 16.3%
Q56 THR56 Do you agree or disagree with the following: "I think I might enjoy smoking a cigarette."
Missing 2
1. Strongly agree 896 13.3%
2. Agree 756 10.3%
3. Disagree 2,878 36.0%
4. Strongly disagree 3,314 40.4%
Q57 THRS57 Do you think tobacco smokers are more at risk or less at risk of becoming infected with the COVID-19
virus?
Missing 8
1. More at risk 3,978 50.0%
2. Less atrisk 785 11.2%
3. No difference whether smoking tobacco or not 3,075 38.8%
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Qs8 THRSS8 Do you think COVID-19 is more severe or less severe in people who smoke tobacco?
Missing 6
1. More severe 5,276 66.4%
2. Less severe 758 10.3%
3. No difference whether smoking tobacco or not 1,806 23.3%
Q59 ELRI1 Before today, had you ever seen or heard of electronic cigarettes or e-cigarettes?
Missing 10
1. Yes 6,523 81.2%
2. No 1,313 18.8%
Q60 THR60 Have you ever tried or experimented with electronic cigarettes?
Missing 52
1. Yes 2,662 36.6%
2. No 5,132 63.4%
Qol ELR2 During the past 30 days, on how many days did you use electronic cigarettes?
Missing 45
1. 0days 6,556 82.6%
2. 1or2days 699 9.7%
3. 3to5days 221 3.2%
4. 6to9 days 115 1.6%
5. 10to 19 days 85 1.2%
6. 20 to 29 days 54 0.8%
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7. All 30 days 71 0.9%
Q62 THR62 Are you using e-cigarettes more often, about the same, or less often than you did before the COVID-19
pandemic?
Missing 3
1. Inever used e-cigarettes 6,031 75.3%
2. 1do not use e-cigarettes now 1,152 15.5%
3. More often than before COVID-19 262 3.8%
4. About the same as before COVID-19 200 2.5%
5. Less often than before COVID-19 198 3.0%
Q63 THR63 During the past 30 days, did you see any advertisements for electronic cigarettes or e-cigarettes on
the social media (e.g., Facebook, Twitter, Line, TikTok)?
Missing 4
1. 1did not use the social media in the past 30 days 1,325 18.1%
2. Yes 3,794 46.9%
3. No 2,723 35.0%
Qo4 THR64 If one of your best friends offered you an electronic cigarette, would you use it?
Missing 5
1. Definitely not 5,544 69.0%
2. Probably not 1,184 16.0%
3. Probably yes 749 10.0%
4. Definitely yes 364 5.1%
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Q65 THR65 At any time during the next 12 months do you think you will use electronic cigarettes?
Missing 4
1. Definitely not 5,713 71.3%
2. Probably not 1,169 15.5%
3. Probably yes 695 9.5%
4. Definitely yes 265 3.7%
Q66 THR66 Once someone has started using electronic cigarettes, do you think it would be difficult for them to
quit?
Missing 5
1. Definitely not 2,259 31.9%
3. Probably not 1,785 22.8%
4. Probably yes 2,563 30.7%
5. Definitely yes 1,234 14.6%
Q67 THR67 Do you think using electronic cigarettes helps people feel more comfortable or less comfortable at
celebrations, parties, or in other social gatherings?
Missing 3
1. No difference whether using e-cigarettes or not 5,471 70.3%
2. Less comfortable 1,035 13.3%
3.  More comfortable 1,337 16.4%
Q68 THR68 Do you agree or disagree with the following: "I think I might enjoy using an electronic cigarette?"
Missing 2
1. Strongly agrees 1,101 15.6%
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2. Agree 1,113 15.1%
3. Disagree 2,867 36.2%
4. Strongly disagrees 2,763 33.2%
Q69 THR69 Do you think young people who use electronic cigarettes have more or less friends?
Missing 13
1. More friends 2,077 27.6%
2. Less friends 1,548 19.7%
3. No difference 4,208 52.8%
Q70 THR70 Do you think using electronic cigarettes makes young people look more or less attractive?
Missing 6
1. More attractive 1,531 21.2%
2. Less attractive 2,682 32.9%
3. No difference 3,627 45.9%
Q71 THR71 Have you ever smoked Flavored Cigarettes e.g., fruit, chocolate, vanilla flavor cigarette, etc.?
Missing 5
1. Thave never smoked before and not acquainted with Flavored Cigarettes at all 5,663 71.4%
2. T have never smoked before but acquainted with Flavored Cigarettes 1,307 17.0%
3. Yes, I smoke and have experimented with Flavored Cigarettes 657 8.7%
4. Yes, I smoke and have never experimented with Flavored Cigarettes 214 3.0%
Q72 THR72 Were the first sticks of cigarettes you smoked the flavored ones with mint or menthol?
Missing 14
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1. Idon’t smoke cigarettes 6,334 79.3%
2. Yes 628 8.8%
3. No 515 7.1%
4. Uncertain 355 4.8%
Q73 THR73 During the past 30 days, did you smoke flavored cigarettes with mint or menthol?
Missing 1
1. Idon’t smoke cigarettes 6,490 81.0%
2. Yes 541 8.1%
3. No 575 7.7%
4. Uncertain 239 3.2%
Q74 THR74 Have you ever tried or experimented with flavored e-cigarettes, such as fruity, dessert, mint, or
menthol?
Missing 2
1. Idon’t smoke E-cigarettes 5,816 72.1%
2. Yes 1,513 20.2%
3. No 264 4.0%
4. Uncertain 251 3.7%
Q75 THR75 During the past 30 days, did you smoke flavored e-cigarettes, such as fruity, dessert, mint, or menthol?
Missing 10
1. Idon’t smoke E-cigarettes 5,995 74.8%
2. Yes 1,033 14.1%
3. No 541 7.4%
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4. Uncertain 267 3.7%
Q76 THR76 Do you agree that smoking flavored cigarettes and e-cigarettes with mint or menthol is easier than
smoking flavorless cigarettes and e-cigarettes?
Missing 10
1. Agree 2,424 31.3%
2. Disagree 2,454 31.7%
3. Uncertain 2,958 37.0%
Q77 THR77 Do you agree that smoking flavored cigarettes and e-cigarettes with mint or menthol makes them more
attractive and interesting for youth and children?
Missing 10
1. Agree 2,830 35.7%
2. Disagree 2,611 33.8%
3. Uncertain 2,395 30.5%
Q78 THR78 Do you agree that the ban on smoking flavored cigarettes and e-cigarettes with mint or menthol makes
them less likely to smoke for youth and children?
Missing 9
1. Agree 3,874 48.5%
2. Disagree 1,701 22.7%
3. Uncertain 2,262 28.8%
AGECIGI10 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 10 or 11
years old 1,553 19.8%
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AGECIGIOL | TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at less than 10 years old 1,553 21.7%
AGECIGI12 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 12 or 13
years old 1,553 37.3%
AGECIG14 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 14 or 15
years old 1,553 20.8%
AGECIG7 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 7 or
younger years old 1,553 8.5%
AGECIGS TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 8 or 9
years old 1,553 13.3%
COREIS5 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who wanted to stop smoking 673 58.9%
CORE16 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who tried to stop smoking during the past 12 months 683 76.7%
CORE17 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who think they would be able to stop smoking 687 68.8%
CORE18 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who have received help/advice to stop smoking from a
program or professional 726 20.4%
CORE19 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke at home in the past 7 days 7,836 25.8%
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CORE20 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke in enclosed public places in
the past 7 days 7,843 32.0%
CORE21 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke at outdoor public places in the
past 7 days 7,844 30.4%
CORE22 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who saw anyone smoking inside the school building or outside on
school property in the past 30 days 7,834 45.3%
CORE23 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who definitely think other people"s tobacco smoking is
harmful to them 7,836 67.0%
CORE25 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who are in favor of prohibiting smoking at outdoor public
places 7,839 81.8%
CORE26A Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a store, small grocery, stall, flea market, or convenience store in the past 30 days 513 72.0%
CORE260PT]1 | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a stall or flea market in the past 30 days 513 9.9%
CORE260PT2 | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a convenience store in the past 30 days 513 9.2%
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CORE260PT3 | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked by borrowing them in the past 30 days 513 14.2%
CORE260W | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who got the cigarettes they last
smoked some other way in the past 30 days 513 4.4%
CORE26SE Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who got the cigarettes they last
smoked from someone else in the past 30 days 513 9.5%
CORE26ST Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a store or small grocery in the past 30 days 513 52.9%
CORE27 Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who were not prevented from buying
cigarettes in the past 30 days because of their age (less than 20 years old) 371 34.7%
CORE28CT | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as a carton 515 8.8%
CORE28IN Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as
individual sticks (singles) 515 38.4%
CORE28LS Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought tobacco and rolled
their own 515 5.5%
CORE28PA Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as a pack 515 47.3%
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CORE29 1 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is less
than 60 THB 4,566 28.8%
CORE29 2 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 60 to
70 THB 4,566 40.9%
CORE29 3 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 71 to
80 THB 4,566 16.8%
CORE29 4 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 81 to
90 THB 4,566 5.7%
CORE29 5 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 91 to
100 THB 4,566 4.0%
CORE29 6 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 101
to 110 THB 4,566 2.3%
CORE29 7 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is more
than 110 THB 4,566 1.6%
CORE30 MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who saw or heard anti-tobacco messages in the media in the past
30 days 7,839 61.1%
CORE31A MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who saw or heard any anti-tobacco media messages at sporting or
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other community events in the past 30 days 7,840 27.2%
CORE31B MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who attended sporting or other community events in the past 30
days who saw or heard any anti-tobacco messages at the events 3,433 62.6%
CORE32A MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who noticed health warnings on cigarette
packages in the past 30 days 762 91.5%
CORE32B MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who thought about quitting smoking in the
past 30 days because of health warnings on cigarette packages 762 26.2%
CORE32C MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who noticed health warnings on cigarette
packages in the past 30 days, who thought about quitting smoking because of the health warnings 703 28.7%
CORE32D MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of never tobacco smokers who thought about not starting smoking in the
past 30 days because of health warnings on cigarette packages 4,497 35.3%
CORE33 MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who were taught about the dangers of tobacco use in class
during the past 12 months 7,844 65.4%
CORE34A MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who saw someone using tobacco on television, videos, or movies
in the past 30 days 7,837 54.1%
CORE34B MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who watched television, videos, or movies in the past 30 days
who saw someone using tobacco on television, videos, or movies 6,315 67.9%




GYTSSEAROZ2022 Thailand All Schools
National -- Enhanced Codebook

Original | Analysis Unweighted | Weighted
Question | Variable Question Code and Label Frequency |Percent
CORE35A MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who saw tobacco marketing at points of sale in the past 30 days 7,842 25.7%
CORE35B MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who visited points of sale in the past 30 days who saw any
tobacco marketing at the points of sale 6,438 31.6%
CORE3637 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of never tobacco users who had something with a tobacco product brand
logo or who might use or wear something that has a tobacco company or product name or picture on it 5,886 29.9%
CORE37 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who had something with a tobacco product brand logo on it 7,827 12.8%
CORE38 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who were ever offered a free tobacco product from a tobacco
company representative 7,829 11.1%
CORE3940 TOBACCO USE: Percentage of never tobacco users who were susceptible to using tobacco in the future 5,886 19.3%
CORE41 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who definitely think that once someone starts smoking
tobacco it is difficult to quit 7,844 18.5%
CORE42 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who think that smoking tobacco helps people feel more
comfortable at celebrations, parties, and social gatherings 7,842 16.3%
CORE43 TOBACCO USE: Percentage of never tobacco smokers who thought they might enjoy smoking a cigarette 5,966 16.5%
CSLT TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use smokeless tobacco products 7,774 3.3%
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CSMK TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke any tobacco products 7,842 11.1%
CSMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke cigarettes 7,774 7.9%
CSMKECIG | Percentage of youth who currently use electronic cigarettes 7,801 17.4%
CSMKOTH TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke tobacco products other than cigarettes 7,799 6.1%
CTOB TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use any tobacco products 7,844 12.2%
DUALUSE Percentage of youth who both currently smoke any tobacco products and use smokeless tobacco products 7,839 2.1%
ESLT TOBACCO USE: Percentage of youth who ever used any smokeless tobacco products 7,778 5.0%
ESMK TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked any tobacco products 7,843 25.5%
ESMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked cigarettes 7,674 22.1%
ESMKECIG | Percentage of youth who ever used electronic cigarettes 7,794 36.6%
ESMKOTH TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked tobacco products other than cigarettes 7,799 11.3%
ETOB TOBACCO USE: Percentage of youth who have ever used any tobacco products 7,845 26.7%
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FSMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who smoked cigarettes on 20 or more days of the past 30 days 7,774 1.4%
NUMCIGO TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked less than 1 cigarette per day, on the
days that they smoked 547 21.4%
NUMCIG1 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 1 cigarettes per day, on the days that
they smoked 547 28.0%
NUMCIG11 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 11 to 20 cigarettes per day, on the
days that they smoked 547 3.2%
NUMCIG2 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 2 to 5 cigarettes per day, on the days
that they smoked 547 33.8%
NUMCIG20 | TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked more than 20 cigarettes per day, on the
days that they smoked 547 3.5%
NUMCIG6 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 6 to 10 cigarettes per day, on the days
that they smoked 547 10.1%
NUMCIG6M | TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 6 or more cigarettes per day, on the
days that they smoked 547 16.8%
OPT45 Percentage of youth who have one or more parents who smoke 7,845 40.3%
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OPT9A Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes at home 538 33.3%
OPT9B Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes at school 538 8.9%
OPT9C Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes at work 538 0.4%
OPT9D Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes at a friend"s house 538 28.3%
OPTO9E Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes at social events 538 4.8%
OPTY9F Percentage of current cigarette smokers who usually smoke manufactured cigarettes in public places 538 4.0%
OTOB Percentage of youth who currently use any tobacco products other than cigarettes 7,841 7.9%
SMKDEP TOBACCO USE: Percentage of current tobacco smokers who were showing signs of smoking dependence 546 50.6%
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